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a) A=2+3

L=4
M =10

de) X=A (L-M)+A

ird le a szamolas menetét is!

b) B = 26-nal nagyobb, de 38-nal kisebb természetes szamok szima

Hatarozd meg a kovetkezo ertekeket!

a) 2T =

b) 888 mnegyede: ...

d) 24 = e,

2021/1/1

2021/2/1

2021/3/1
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Veégezd el az alabbi hatvanyozast!

C=2a36.25 10* értéke egyetlen szammal

D=5b—-3a ahola= -% esh=4

[rd le a szamolas menetét is!

b) B =a 2495 ezresekre kerekitett éricke
c) C=al0b73- 10° értéke egyetlen szammal

2
de) D=L ahola=-3 ésh= L
b 2

Ird le a szdmolas menetet 1s!

Szamitsd ki a C eértéket!

2020/2/1/c

2019/1/1

2019/2/1

2018/1/1c
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10.

Szamitsd ki a C érteket!

) €=2°.%

C=............

b) Mennyi (4-10)°?

0,64-10° (D)

(A) 6400 (B) 64-10° (©) 640 000

Karikizd be annak a kifejezésnek, illetve sziamnak a betiijelét, amellyel az egyes allitdsok
1gazak lesamek!

a) Az 1230 normilalakja:

(A) 123-10 (B) 12,3107 (C) 12310° (D) 1,23-1000
by Azl;1;2:2:3; 4 5; 6 szamok atlaga:
(A) 2 (B) 2.5 (C) 3 (D) 3.5

(3

d) D =alegnagyobb hiromjegyii paros szam

D=
d) Ha az x szim hdromszorosinal 4-gyel nagyobb szimhoz hozzdadunk kettit, akkor
a kévetkezd szamot kapjuk:

(A) 3xr+6 (B) 3-(x+4)+2

(C) (3x+4)2 (D) 3(x+4+2)

2018/2/1c

2018/2/8b

2017/1/8
a,b

2017/2/1
b,d

2016/2/8d
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Nines olyan x egész szam, amelyre x = x” teljesiil.
Egy olyan x egész szam létezik, amelyre x = x” teljesiil.
Két olyan x egész szam létezik, amelyre x = X teljesil.

° N w x>

Végtelen sok olyan x egész szam létezik, amelyre x = x” teljesiil.

d) Melyik a legnagyobb szam a kovetkezok koziil?
A (=1 B:  (-2) C: (=37 D:  —(3)

Hatarozd meg az a, b, ¢ és d éntékét, és ird a megfeleld helyre!

a) a=-52-(-34) a=....
b) h=10,2:(-3) b=
c) c-06=06 cC=.......

A fenti eredmények ismeretében hatdrozd meg a d értékét! Ird le a szamolds menetét is!

d)—e) d =5a+06¢c d= ...

b) Melyik kifejezés helyes a kivetkezdk koziil?

A (-2)'<(-2y <2* B:  (-2) <2'<(-2)
C: (-2)=2"<(-2) D (-2) <(-2)=2
d) A 2(x—y)-3(x+ y) kifejezés egyszeriibb alakban

A —x-y B: -x-5y C: —x+y D: Sx+5y

a) Melyik szim nagyobb? Tedd ki a megfeleld reldcios jelet (< |, > | =) a kivetkezd két
kifejezés kozé!

b) Szamold ki b értékét!

B =S 02 = e
-5

2013/1/5/d

2013/2/5d

2012/1/1

2012/1/5b

2012/1/5d

2012/4/1
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22.

Karikizd be annak az egyenléségnek, szovegrésznek illetve szimnak a betiljelét, amellyel az 2011/1/5
egyes allitasok igazak lesznek! ad

a) Ha az x ottel kisebb az y hdromszorosandl, akkor

A B C D
%-y+5_ x=3y+5. x+5=3y. §+5=y_
d) Azoknak a raciondlis szimoknak a szima, amelyeknek az abszolat értéke megegyezik a
reciprokaval:
A B C D
3 2 1
Szamitsd ki az alibbi 4, B és C szim értékeét! 2011/2/4

a) A=013-10"=__ ...

d D=1

irj az alabbi tablazat megfelelé mezdjébe P betit, ha a szim prim, ¢s N betit, ha nem prim!
Figyelem! Csak a hibatlanul kitéltott tiblazat ér pontot!

A B C D
a) Melyik szdm a nagyobb? Tedd ki a megfeleld reldcios jelet! 2011/3/1
~2756......~2717
¢) Szamold ki ¢ értékét!

=2 =3 (=) = e
Hatirozd meg a p, g, r és s értékét! 2011/4/1
p=10°"-10°-10"'- 1*"

g = 200-nak a 15%-a

r= 10,0725 norméilalakja

Igaz vagy hamis? 2011/4/7

Egy szam mindig nagyobb a reciprok értékeénel.
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Hatirozd meg a o és a A jelekkel megadott szimok hidnyzd értékeit, és ird be az alabbi
tablazatba ugy, hogy a megfeleld szidmparokraa  2-0=5-A-3 egyenloség igaz legyven! 2010/1/1
Példaként megadtunk egy Osszetartozd szampart: 2-6=5-3-3

6
A ‘ 3 6 -9 ‘
Ird az allitisok melletti rovatba az I vagy a H betiit, annak megfeleléen, hogy igaz (I) vagy 2010/1/5d
hamis (H) az adott allitas!

d) Minden x és y valos szimra teljesil, hogy 5x —10xy =5(x - 2y).

Az abran minden nyil mellé egy-egy alapmiiveletet (osszeadast, kivonast, szorzst, osztast) 2010/2/1
irtunk. A nyil mellé irt miiveletet azzal a szimmal kell elvégezned, ahonnan a nyil elindul. Az

elvégzett milvelet eredménye az a szam, amelyre a nyil mutat.

A példaként megadott esetben: 45+ 7 = 52.

Ird be az dbran taldlhato iires korokbe a fenti szabalynak eleget tev szimokat!
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Vilaszd ki az alabbi szamokra, illetve sokszogekre jellemzd tulajdonsdgokat a felsoroltak 2010/2/1
kozil, és ird a megleleld tulajdonsagok betijelét a szam vagy a sokszog neve utani pontsorra!

Az egyes tulajdonsiagok tobb szimhoz vagy sokszoghiz is tartozhatnak, egy szamhoz vagy

sokszightz tibb tulajdonsig is tartozhat. (Az egyes részekre csak akkor kapsz pontot, ha az

abban szereplé szdmra vagy sokszogre jellemzd Osszes tulajdonsag betlyjelét és csak azokat

sorolod fel.)

a) A 3521472 szAm ...
by A 2°-3% szAm ...

c) A szabdlyos hiaromszog ...

d) A paralelogramma ...

Tulajdonsdagok:
A) természetes szam B) oszthatd 3-mal
C) nagyobb, mint 3,6-10° D) belst szigeinek Gsszege 180°
E) kozéppontosan szimmetrikus F) konvex sikidom
Hatarozd meg a 0 és a A jelekkel megadott szamok hidnyzo értékeit, és ird be az aldbbi 2010/3/1

tablazatba agy, hogy a megfeleld szdmpdrokraa 3-0=2-A—1 egyenliség igaz legyen!
A péeldakent megadott Osszetartozo szampar:  3-5=2-8-1

o ‘ 5 2 ‘ ‘ -4 ‘ 0,2
5
2010/2/5a,b
b) Mennyi (—3)*?
lgaz vagy hamis? 2010/3/1
Van olyan szam, melynek ellentettje 6-tal kisebb, mint az
abszolat értéke.
2008/1/1

qg=5-(-15)+(-4)-(-2)
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Sorold fel az Gsszes olyan hiromjegyll pozitiv egész szamot, amelyekben a tizesek helyén

NRC SR T T

2010/5/7

eggyel nagyobb szimjegy van, mint az egyesek helyén, és a szizasok helyén allo szimjegy a

muisik két szimjegy dsszege!

Hatdrozd meg a p, g és r értékét, ha
p = a legkisebb kétjegyil négyzetszam

g=-2-(-3)-(-4)

Hatdrozd meg | értékét, ha
1
I=l-=1(-3)(-4
(-3 )3
z=-3-(5-11)
Az alibbi szabaly alapjan toltsd ki a tablazat hidnyz6 adatait!

[=2-/\-1

VAN 35 5
] 8 -9

y=2-[4-(-5)- 1]

Taltsd ki az alabbi bivids négyzet nanvzo mezoit gy, hogy a négvzetben szerepld minden
szam kiilonbdzo legyen, és minden sorban, oszlopban és a két atlaban 1s ugyanannyi legven
a szamok Gsszege!

2008/1/1b

2008/1/2

2007/1/1

2007/2/1

2006/1/1

2006/1/3
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Az dbran lévo korskbe irj szamokat ugy, hogy a nyilak (—) _a felénél 2-vel nagyobb

o0
//
5O

2006/2/1b
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